



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I - Nas Portaria nº **329** e **330**, de 02 de junho de 2017, publicadas no D.O.U, Nº 107 de 06/06/2017, Seção 2, página 21, que Nomeia os candidatos **ALEXANDRO FERNANDES DA SILVA** e **PAULA CRISTINA MENEZES SÁ** em caráter efetivo para os cargos da carreira de Técnico – administrativo em Educação – PCCTAE, **onde se lê:** Técnico em Gestão Pública – Ampla Concorrência, **leia-se:** Tecnólogo em Gestão Pública – Ampla Concorrência.

II - Na Portaria nº **331**, de 02 de junho de 2017, publicadas no D.O.U, Nº 107 de 06/06/2017, Seção 2, página 21, que Nomeia o candidato **MANOEL TEOBALDO DIONÍSIO ARAÚJO JÚNIOR** em caráter efetivo para os cargos da carreira de Técnico – administrativo em Educação – PCCTAE, **onde se lê:** Técnico em Gestão Pública – Cotas para Negros, **leia-se:** Tecnólogo em Gestão Pública – Cotas para Negros.

III - Na Portaria nº **364**, de 11 de maio de 2016, que Prorroga a autorização do afastamento integral da servidora **PATRÍCIA ANDRADE DE SOUSA**, para cursar Mestrado, **onde se lê:** 19/05/2016 a 18/05/2017 **leia-se:** 19/05/2016 a 02/05/2017. Considerando processo nº 23500.001635.2017-45.

**MARIA
LEOPOLDINA
VERAS CAMELO**

Assinado digitalmente por MARIA LEOPOLDINA
VERAS CAMELO
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Fisica A3,
OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora
SERPROACF, CN=MARIA LEOPOLDINA
VERAS CAMELO
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: Petrolina/PE
Data: 2017-06-09 08:28:05

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

Reitora